



2024年12月31日
星期二
农历甲辰年十二月初一
今日16版
总第10749期
中共常州市委主管 常州日报社主办、出版
国内统一连续出版物号 CN32-0103
http://www.cz001.com.cn

常州晚报

关注生活 服务市民 新闻热线:86633355



有人说,这项非遗
是独属于中国人的浪漫

一场火壶秀 惊艳常青里



■本报记者 夏晨希 图文报道

29日晚,常州经开区常青里文化旅游街区开展非遗火壶表演,吸引大批市民、游客驻足观赏。

现场,随着表演者奋力挥动,灵动跳跃的火花璀璨夺目,点燃夜空,与跳跃、旋转的壶影相映成趣,令人叹为观止,在寒冷的冬夜为市民和游客带来别样的视觉盛宴。

火壶表演承载着丰富的文化内涵和深厚的民俗情感。表演者需身着防火服,将烧好的木炭放入两侧的铁网,通过抖动产生火花,火星四溅升腾,星河闪烁,寓意驱疾避祸,百家安宁,传递美好祝福。

据悉,31日18时至20时,常青里文化旅游街区将开展跨年冷烟火秀,演绎与火壶表演不一样的“火树银花”震撼场面。



天气预告

全市今天多云到晴,西北风3到4级,今天最高温度9℃,明晨最低温度-1℃。